
Salgótarján Megyei Jogú Város 
Polgármestere

Szám: 29903/2012.

Javaslat
a közterületi várakozóhelyek kijelöléséről és használatának szabályozásáról szóló 

8/2011. (II.17.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezésére irányuló 

népi kezdeményezéssel kapcsolatos döntés meghozatalára

Tisztelt Közgyűlés!

Az  MSZP-TVE  Frakció  2012.  február  21-én  helyi  népi  kezdeményezés  aláírásgyűjtő  íve 
mintapéldányának hitelesítését kérte az alábbi kérdésben:
„Kezdeményezzük, hogy Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése A közterületi várakozóhelyek  
kijelöléséről, és használatának szabályairól szóló 8/2011. (II.17.) számú önkormányzati rendeletet  
hatályon kívül helyezze”.

A helyi  választási  iroda  vezetője  a  választási  eljárásról  szóló  1997.  évi  C.  törvényben  foglalt 
hatáskörében eljárva az aláírásgyűjtő ív mintapéldányát 2012. március 5. napján hitelesítette, majd 
2012. március 22. napján hitelesítési záradékkal látta el.  

A 2012. április 20-án benyújtott, helyi népi kezdeményezés hitelesített aláírásgyűjtő ívein szereplő 
aláírások  ellenőrzését  a  Salgótarjáni  Helyi  Választási  Bizottság  (a  továbbiakban:  Bizottság)  – 
elvégezte.  Az ellenőrzés eredményeképpen a Bizottság megállapította, hogy a helyi népszavazásról 
és népi kezdeményezésről szóló 18/2001.(V.28.) Ör. sz. rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 2. § (1-
2) bekezdésében meghatározott számú választópolgár érvényes aláírása (a 2012. április 20. napján 
rendelkezésre álló adatok szerint  szükséges legalább 1615 db) rendelkezésre áll, ugyanis 3248 db 
az  érvényes  aláírások  száma.  A  Bizottság  az  1/2012.(V.29.)  HVB  sz.  határozatával  a  népi 
kezdeményezést  érvényesnek  minősítette,  és  felkérte  elnökét,  hogy az  aláírások  ellenőrzésének 
eredményéről haladéktalanul tájékoztassa a polgármestert.   

A képviselő-testület köteles megtárgyalni azt a népi kezdeményezést, melyet a képviselő-testület 
által  meghatározott  számú választópolgár  indítványozott.  A polgármester  a  tájékoztatást  követő 
legközelebbi  közgyűlési  ülésnapon  köteles  bejelenteni  a  népi  kezdeményezést,  amelyről  a 
testületnek a bejelentést követő 30 napon belül döntenie kell. 
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Tisztelt Közgyűlés! A  bejelentési kötelezettségemnek jelen előterjesztés benyújtásával egyidejűleg 
teszek  eleget.  A helyi  népi  kezdeményezés  által  felvetett  kérdést  megvizsgálva  a  következőket 
állapítottuk meg:

A  Salgótarján  belvárosában  lévő  parkolási  nehézségek  enyhítése  érdekében  merült  fel  az  a 
lehetőség,  hogy a fizető parkolás övezetekre való kiterjesztésével javítani lehetne a belvárosban 
lakók  és  vásárlási,  illetve  ügyintézési  szándékkal  érkező  gépjármű  tulajdonosok  parkolási 
problémáján.  A fizető parkolási rendszer bővítésének szakmai indoka a belváros parkolóhelyeinek 
felértékelődésével  a  parkoló  járművek  gyorsabb  cserélődése,  ezáltal  a  meglévő  parkolóhelyek 
kisebb foglaltságának elérése volt. Ezzel a belváros forgalmi terhelésének csökkenése is várható. 

Az önkormányzat a városközpont funkcióbővítő rehabilitációja keretében, annak részeként indította 
el  a  meglévő fizető  parkolási  rendszer  bővítésének megtervezését.   A megváltozott  jogszabályi 
előírások alapján a fizetőparkolásba bevonni  kívánt várakozási  területek telítettségét figyelembe 
kellett  venni,  meg kellett  határozni a telítettségi mutatót,  ugyanis díjfizetési  kötelezettség olyan 
várakozási terület tekintetében rendelhető el, amelyen az adott időszakban a telítettség a 70%-ot 
meghaladja.  Ez  alapján  lettek  meghatározva  az  övezetek.  A  közgyűlés  a  8/2011.  (II.17.) 
önkormányzati rendelettel szabályozta Salgótarjánban a parkolási rendet.

Annak érdekében, hogy a fizető parkolási övezetben élő gépjármű tulajdonosok gépjárműveikkel a 
lakóhelyük közelében parkolhassanak, az övezeteket kisebb szektorokra osztottuk és kedvezményes 
parkolási lehetőséget biztosítottunk.  A 2012. május 1-jén hatályba lépett rendelet hatályosulását 
folyamatosan figyelemmel kísérjük, a felmerült igények,  a lakosság részéről benyújtott panaszok és 
észrevételek  alapján már  eddig  is  további  kedvezményekre  adtunk  lehetőséget.  A  jelen 
előterjesztéssel egyidejűleg a közgyűlés elé terjesztjük a rendelet következő módosítását, melynek 
indoka,  hogy a  salgótarjáni  lakosok és  a  Salgótarjánban,  fizető  parkolási  övezetben lakóhellyel 
rendelkezők vagy dolgozók számára biztosítva legyen a munkahelyük és a lakóhelyük közelében 
történő ingyenes vagy kedvezményes parkolás  lehetősége,  illetve lehetőséget  biztosítsunk olyan 
általános  parkolási  bérletre,  mely  minden  magánszemély  és  gazdálkodó  szervezet  számára 
megvásárolható, ha életvitelükhöz  vagy a munkájukból adódóan fontos, hogy gépjárműveikkel a 
kiemelt övezetben is parkolhassanak.  

A fizető  parkolási  rendelet  bevezetésével  tapasztalható,  hogy  városunkban  lényegesen  javult  a 
parkolási  helyzet.  A  fizető  parkolásból  befolyt  összeg  egy  részét   Salgótarján  közútjainak, 
parkolóinak  felújítására,  bővítésére,  illetve  új  parkolók  kialakítására  fordítjuk,  így  ezáltal 
biztonságosabbá és komfortosabbá válik Salgótarján közlekedés kultúrája. 

Összegezve a tapasztalatokat elmondható, hogy a parkolási rendszer szükségessége nem vitatható. 
A  fentiekben  részletezett  szakmai  indokok  figyelembevételével  A  közterületi  várakozóhelyek 
kijelöléséről, és használatának szabályozásáról szóló 8/2011. (II.17.) számú önkormányzati rendelet 
hatályon kívül helyezését nem támogatom.

Tisztelt Közgyűlés!

A  rendelet  hatályon  kívül  helyezése  iránti  kezdeményezés  elutasítására  irányuló  javaslatom 
megerősítése érdekében kérem a következő határozati javaslat elfogadását. 
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Határozati  javaslat

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése nem támogatja az MSZP-TVE Frakció által benyújtott 
népi  kezdeményezés  által  indítványozott,  a  közterületi  várakozóhelyek  kijelöléséről,  és 
használatának szabályozásáról szóló 8/2011. (II.17.) számú önkormányzati rendeletet hatályon kívül 
helyezését. 

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a Polgármestert, hogy tájékoztassa a benyújtót a 
döntéséről.

Határidő: azonnal
Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester 

Salgótarján, 2012. június 14.  

Székyné dr. Sztrémi Melinda
polgármester

3


	Polgármestere
	Tel.: (32)312-250, fax: (32) 422-386, e-mail: polgarmester@salgotarjan.hu


